

Město Planá

Oznámení o době a místu konání voleb v Plané

Starosta Města Planá podle § 29 zákona o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném znění, oznamuje:

1. Volby do **Zastupitelstva Města Planá** se uskuteční

dne 20. října 2006 od 14.00 do 22.00 hodin

dne 21. října 2006 od 8.00 do 14.00 hodin.

2. Místem konání voleb je:

- ve volebním okrsku č. 1

volební místnost v budově Základní školy, ulice Na Valech čp. 143, Planá,

pro voliče přihlášené k trvalému pobytu v ulici

Tachovské, Na Sádkách, Železničářské, Bezejmenné, Příčné, Nádražní, Jateční, Průmyslové, Karlíně

a pro voliče přihlášené k trvalému pobytu v Křínově, Kříženci, Otíně, Pavlovicích, Svahách, Týnci, Vízce, Vysokém Sedlišti a Zlivi

- ve volebním okrsku č. 2

volební místnost v budově Základní školy, ulice Na Valech čp. 143, Planá,

pro voliče přihlášené k trvalému pobytu v ulici

Sokola Tůmy, Na Příkopech, Na Valech, Kostelní, Slepé, Zámecké, Revoluční, Luční, Severní, Mánesově, Sportovní, Komenského, Sadové, Slovanské, B.Němcové, Kyjovské, Hřbitovní, Masné, Mezibranské, Tylově, Školní, Úzké, náměstí Svobody

- ve volebním okrsku č. 3

volební místnost v budově Městského úřadu, náměstí Svobody čp. 1, Planá,

pro voliče přihlášené k trvalému pobytu v ulici

Dukelských hrdinů, Smetanově, Dvořákově, Tepelské, Bezdružické, U koupaliště, Plzeňské, Javorové, Fučíkové čp. 699 až 701 a čp. 704 až 707, Lipové

- ve volebním okrsku č. 4

volební místnost v budově domu s pečovatelskou službou, Bohušova ulice čp. 811, Planá,

pro voliče přihlášené k trvalému pobytu v ulici

Wolkerově, Zahradní, Nerudově, Havlíčkově, Máchově, Bohušově

- ve volebním okrsku č. 5

volební místnost v budově Základní školy, náměstí Svobody čp. 59, Planá,

pro voliče přihlášené k trvalému pobytu v ulici

Fučíkově čp. 455 až 482, 696 až 698, 725, 726.

3. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky, potřebné pro hlasování. V den voleb může volič na požádání obdržet hlasovací lístek ve volební místnosti.

4. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky a to platným občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství, nebude mu hlasování umožněno.

Zprávy z města

Zastupitelstvo města Planá se po letní přestávce sešlo dne 6.září 2006 na 34.jednání, které je předposledním v tomto volebním období 2002-2006. Na programu byly informace o hospodaření města a jeho příspěvkových a obchodních organizací v prvním pololetí roku 2006, třetí úpravy rozpočtu města na rok 2006 a majetkoprávní záležitosti ([usnesení je zveřejněno zde](#)).

Poslední jednání tohoto zastupitelstva se bude konat ve středu 11.října 2006. Na programu bude informace o školských zařízeních působících v Plané, majetkoprávní záležitosti a nakonec zhodnocení práce zastupitelstva za celé volební období.

Nově zvolené zastupitelstvo vzešlé z komunálních voleb konaných ve dnech 20. a 21.října 2006 bude svoláno na středu 1.listopadu 2006. Jeho hlavním úkolem bude zvolit starostu, místopředsedu a novou městskou radu.

100 let školy Na Valech

ZŠ Planá Valy bude dne 7.10. 2006 slavit 100. výročí vzniku školy. Součástí oslav je slavnostní odhalení pamětní desky a od 10 hod. je možná prohlídka školy. Tu lze projít také v pátek 6.10. v době od 8 do 12 hod. Součástí oslav je 7.10. od 19 hod. taneční zábava v Chodském Újezdě. Jízdní řád autobusů je na plakátech.

Ve věži kostela začne 6.10. výstava výtvarných prací našich dětí. Otevřena bude v pátek od 15 do 16 hod., v sobotu od 12 do 15 hodin. V týdnu od 9. do 13. října od 14 do 16 hodin.

Pozvání na oslavu vzniku republiky

28. říjen 1918 - den vzniku Československé republiky je jedním z nejvýznamnějších dnů našich dějin. Toho dne se splnilo přání většiny Čechů. Náš národ po letech vytvořil spolu se Slováky samostatný nezávislý stát. Výročí vzniku ČR by mělo být každoročně oslavováno - zejména v době po vstupu do Evropské unie si musíme uvědomovat svou národní identitu. Mrzí mne, že řadě našich spoluobčanů chybí národní hrdost. Někteří mladí lidé slaví svátek svatého Valentýna (přičemž tento kult k nám přišel nedávno z ciziny), ale naše národní svátky je nezajímají. Někdy vědí jenom to, že je volný den, ale proč, to nevědí. Jistě se o našich svátcích učí ve škole, ale možná, že se jim tyto informace ztrácejí v množství probírané látky. Myslím ale, že je i na rodičích, aby své děti na významná výročí upozornili.

Není ani pravidlem oslava 28. října v obcích. Naše město ale tradičně výročí vzniku republiky slaví. Letos se oslava uskuteční 27. října. Začne v 19 hodin v kině. Na programu bude promítání krátkých filmů, které se váží ke vzniku Československé republiky. K tomu bude využito nové promítací zařízení, pomocí kterého lze na celé širokoúhlé plátno v kině promítat i videokazety a DVD. Dále vystoupí hudební skupina Musica Festiva di Praga, se kterou jsme již jednou měli možnost se v Plané setkat. Samozřejmě jako každoročně shlédneme ohňostroj. Vypukne ve 20.30 hodin. Všechny občany srdečně zvou.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Potravin v OD dočasně uzavřeny

Jednota SD Tachov oznamuje zákazníkům, že z důvodu stavebních úprav bude prodejna potravin v obchodním domě v Plané uzavřena a to od 30.září 2006 do 5.listopadu 2006. Náhradní prodej zajišťuje prodejna na sídlišti a v Nádražní ulici.

Poděkování městskému zastupitelstvu

V říjnu tohoto roku končí volební období současného Zastupitelstva města Planá, které trvalo od listopadu 2002. Ve dnech 20. a 21. 10. bude zvoleno zastupitelstvo nové.

Členy městského zastupitelstva v tomto volebním období byli tito pánové a paní: MUDr. Zdeňka Bartáková, Mgr. Marie Čápková, Ing. Karel Čermák, Ladislav Červeňák, Václav Habada, Ing. Václav Krejčí, MUDr. Jirí Kučera, Mgr. Martina Němečková, Ing. Pavel Nutil, Jitka Sádliková, Ing. Karel Sedláček, František Slabý, RSDr. Josef Švarcbek, Jan Teplík, Ing. Karel Vrzala..

Všem bych chtěl za jejich práci srdečně poděkovat. Po dobu čtyř let věnovali velkou část svého volného času našemu městu. (Někteří z nich ovšem pracovali v městském zastupitelstvu i v předcházejících volebních obdobích). Zasedání zastupitelstva se konalo v průměru jednou za měsíc. Zastupitelé plní svou funkci nejen v době těchto zasedání. Každý z nich dostává předem příslušné materiály, aby si je prostudoval a byl na zasedání připraven. Mnohdy zastupitelé tyto materiály také předem konzultují nebo si sami opatřují další informace. Někteří zastupitelé navíc pracují v městských komisích, někteří v Radě města Planá. Kromě starosty a místostarosty vykonávají členové zastupitelstva svou práci za odměnu, kterou lze považovat spíše za symbolickou.

Přítom zodpovědnost zastupitelstva je nesporně velká. Rozhoduje o všech důležitých záležitostech města a zejména o významných výdajích z městského rozpočtu.

Jistě mi dají občané za pravdu, že v uplynulém volebním období Planá zaznamenala řadu úspěchů a pokroku ve svém vývoji. To je především zásluha městského zastupitelstva.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Město Planá

Odbor životního prostředí MěÚ Planá

Oznámení o sběru nebezpečné a objemné složky komunálního odpadu a železného šrotu v Plané

Město Planá oznamuje občanům, že na území města Planá a jeho částí (vesnicích) bude podruhé v tomto roce proveden mobilní sběr nebezpečné a objemné složky komunálního odpadu a železného šrotu. Pro tyto účely jsou určena stanoviště pro speciální svozová vozidla firem s oprávněním ke sběru odpadů (EKODEPON s.r.o., Černošín, J.Hýsek, výkup surovin, Planá), kam může každý občan města přinést ve vymezeném čase zdarma tyto druhy odpadů, které nepatří do popelnic:

vyjeté oleje, olejové filtry, odpadní fridex, nádoby od olejů, barev apod., zbytky barev, laků, ředidel, vyřazené lednice, mrazáky, elektronický odpad (televizory, rádia, PC), vyřazená léčiva, odpadní zářivky, výbojky, monočlánky, autobaterie, pneumatiky, umyvadla, kložety, koberce, lina a železný šrot.

V pátek 6.10.2006 proběhne sběr nebezpečné složky (NS) a objemné složky (VO) komunálního odpadu takto:

Svahy – náves u prodejny potravin	15.00-15.20 hod	(NS+VO)
Vížka – náves	15.05-15.15	(NS+VO)
Zliv – náves u kapličky	15.25-15.35	(NS+VO)
Boudy – náves u kapličky	15.40-15.50	(NS+VO)
Řešanov – na rozcestí u Havlanů	15.55-16.05	(NS+VO)
Dolní Sedliště – náves stanoviště poj.prod.	16.15-16.25	(NS+VO)
Vysoké Sedliště – náves stan.poj.prod.	16.30-16.40	(NS+VO)
Týnec – náves u rybníka	16.45-16.55	(NS+VO)
Otín – náves před domem p.Lišky	17.10-17.35	(NS+VO)
Křínov – náves u zast. autobusů	17.30-17.45	(NS+VO)
Kříženeč – na návsi u rybníčka	17.55-18.15	(NS+VO)

V neděli 8.10.2006 proběhne sběr nebezpečné složky (NS) a objemné složky (VO)

komunálního odpadu takto:

Jateční ul.-za prodejnu potravin	08.00-11.30 hod.	(NS+VO)
Fučíkova ul.– proti prodejně potravin	08.10-11.45	(NS+VO)

Pavlovice – Josefova Huť	09.00-09.30	(NS+VO)
Pavlovice – „Ve vilkách“	09.40-09.50	(NS+VO)
Pavlovice- u autobusové zastávky	10.00-10.35	(NS+VO)
Karlín-u autobusové zastávky	12.00-14.00	(NS+VO)
Smetanova ul. – křižovatka se Hřbitovní	14.00-16.30	(NS+VO)
Revoluční ul.– parkoviště u tenis.kurtů	14.15-16.45	(NS+VO)
Bohušova ul.- sídliště	14.30-17.00	(NS+VO)
Nádražní ul.- u bytovek č.p.720,721	14.00-15.00	(NS+VO)

Prosíme občany, aby odpady donášeli pouze v době přistavení kontejnerů, aby odpady byly ukládány přímo do nich !!!

Železný šrot bude svážen v neděli 8.10.2006 od 9 hod.

Blahopřejeme...

Každý, kdo překročí imaginární věkovou hranici a stane se seniorem, velmi rychle pochopí, že stáří není ani krásné ani pohodové. Zrazuje nás naše tělo, opouští nás ti, kteří patřili do našeho života. Velmi zlá je osamělost. Výborným lékem na to je klub pro seniory. Musí se ale najít někdo obětavý, kdo dokáže všechno zorganizovat, na všechno dohlédne a hlavně má pochopení a trpělivost. To všechno u nás zvládá paní Marie Růžičková. Její zásluhou klub perfektně funguje, pohodově oslavujeme Vánoce, Velikonoce, masopust, jdeme na společný oběd, oslavujeme narozeniny. Chceme za to všechno Marušce poděkovat. V září slavila životní jubileum. Přejeme jí hodně zdraví, pohody a sobecky prosíme:“Maruško, ještě dlouho to s námi vydrž!“ Všechny Tvoje přítelkyně z klubu

Humanitární sbírka

Začátkem září kontaktovalo město Planou občanské sdružení Diakonie Broumov a žádalo, aby byla uspořádána charitativní sbírka šatstva pro jejich potřeby s tím, že zajistí odvoz věcí. Město využilo toho, že v Plané je pravidelný sběr šatstva na faře. A tak díky obětavým rukám řady lidí, především však p. Kepeňové, Květoňové a Neubergové byly vybrané věci přebrány, často i vyprány, vyžehleny, roztříděny, narovnány do krabic a pytlů. A že se nejedná o málo věcí, dokládá skutečnost, kolik toho bylo dne 20. září 2006 z Plané odvezeno – přes 20 beden a 35 pytlů. Zde je vidět, jak obětavost a pracovitost některých z Plané může pomoci ostatním, kteří to potřebují. Za ně jim tedy vyjadřujeme poděkování nás všech.

HĚ

Zájezd zahrádkářů

ZO ČZS v Plané pořádá zájezd – Den ovoce – do Horní Bělé v sobotu 7.října 2006. Odjezd v 7.45 hod. z autobusového nádraží, příjezd v odpoledních hodinách. Na výstavě lze shlédnout nové rezistentní odrůdy jablek, hrušek, nové odrůdy broskvoní a meruněk pro pěstování v našich podmínkách, možnost poradenství o chorobách ovoce (ing. Fischer), dále je zde možno zakoupit stromky za velmi zvýhodněné ceny. Přihlášky přijímá př. Jiří Smrčka,

Fučíkova 701, do 4.října 2006 spolu se složením zálohy na dopravu tam i zpět – 150 Kč, člen ZO ČZS v Plané 100 Kč.

Dražba plánské nemocnice

Plánská nemocnice se dostala do finančních problémů v důsledku chybného hospodaření jejího vedení a hlavně v důsledku nedbalé práce Okresního úřadu Tachov, který měl na nemocnici dohlížet. Provoz nemocnice byl ukončen na podzim 2002. Ke dni 1.1.2003 ji převzal od státu Plzeňský kraj. Ten neučinil žádné kroky k jejímu znovuzprovoznění.

Protože nemocnice nefungovala, neměla příjmy a nemohla platit dluhy. V důsledku toho byly nařízeny soudní exekuce a posléze konkurs. Občané obcí Tachovska se ovšem s tím, že nemocnice nefunguje, nechtějí smířit. To projevují různými způsoby, mezi nimi peticí, kterou v roce 2002 podepsalo 15 000 občanů. Naštěstí alespoň ambulance a laboratoře jsou v provozu. Podařilo se nám totiž dojednat s představiteli Plzeňského kraje, že ambulance a laboratoř bude na základě nájemní smlouvy provozovat Poliklinika Tachov.

Ve snaze pomoci obnovení provozu nemocnice bylo založeno Sdružení obcí nemocnice Planá, které sdružuje převážnou část obcí tachovského okresu. Já jsem byl zvolen do funkce předsedy valné hromady. Z titulu této funkce jsem opakovaně jednal se zástupci Plzeňského kraje a ministerstva zdravotnictví, ale bez vážnějších výsledků. O jednáních jsem podrobně psal v minulých číslech Plánského měsíčníku.

V rámci konkursního řízení byla nařízena dražba nemocnice. Účast v dražbě přislíbili zástupci státu, avšak slib nesplnili. Svazek obcí nemocnice Planá zvažoval svou účast v dražbě. Dokonce složil dražební jistotu. Svazek obcí ovšem nemá vlastní finanční prostředky a použití majetku obcí by nebylo vhodné. Svazek obcí by mohl zaplatit cenu nemocnice z úvěru od banky. Banky ale žádají kromě záruky majetkem nemocnice i další záruky. Z tohoto důvodu považuje svazek obcí za vhodnější, když nemocnici vydraží jiný subjekt, který bude schopen ji zprovoznit. Svazek obcí by tento subjekt podporoval. S potenciálními zájemci o dražbu jsem osobně jednal. Se Západočeskou nemocnicí, a.s. jsem jménem Svazku obcí nemocnice Planá uzavřel dohodu, podle které se svazek obcí zavazuje podporovat tuto společnost, pokud zde bude provozovat lůžkovou a ambulantní péči především v oboru interna a chirurgie, a pomůže jí v jednání se zdravotními pojišťovnami, státními orgány a orgány Plzeňského kraje. Počítal jsem tedy s tím, že Západočeská nemocnice, a.s. půjde do dražby. Byl jsem velmi překvapen, že se tak nestalo. Zástupci nemocnice svou neúčast zdůvodnili tím, že jim dražební firmou bylo řečeno, že v dalším kole dojde k výraznému snížení vyvolávací ceny. O výrazném snížení ceny ale nejsem přesvědčen. Další dražební jednání ovšem bude nařízeno. Vzhledem k uvedené situaci je jasné, že se nelze spoléhat na někoho jiného a tak se příštího dražebního jednání svazek obcí již zúčastní a přes všechny komplikace bude nemocnici dražit.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Po uzávěrce: věřitelský výbor rozhodl, že další dražba nebude. Pro prodej nemocnice byla zvolena obálková metoda – bude prodána tomu, kdo za ni nabídne nejvíc. Obálky se budou otvírat 1.listopadu 2006.

Nabídka kulturních akcí

Městské kulturní středisko připravilo na říjen 2006:

8.10. Zájezd do Divadla v Mar. Lázních na abonentní představení „Pařížanka“. V hlavních rolích se představí M. Dolinová, L. Potměšil, J. Klem a další.

Odjezd autobusu v 18.40 z vlakového nádraží, 18.50 z AN Planá

19.10. Zájezd do Divadla v Mar. Lázních na představení Divadla Sklep „Besídka 2006“.

Začátek představení v 19.30 hod.

20.10. Zájezd do Komorního divadla v Plzni na abonentní představení muzikálu „Piráti z Penzance“. Odjezd autobusu v 17.15 z Chodové Plané, 18.20 Luční ul., 18.25 vlakové nádraží, 18.30 AN Planá.

27. 10. Slavnostní večer k 88. výr. vzniku Československé republiky. Program: úvodní slovo (ing. Vrzala), promítání dobového dokumentu, koncert hudebníků Musica Festiva di Praga,

ohňostroj. Kino Planá, začátek v 19.00 hod., ohňostroj ve 20.30 na prostranství před kinem.

28. 10. Cestopisná přednáška p. Dalibora Bartoše „Peru, země Inků“ cestou od Macchu Picchu přes jezero Titicaca až na ostrovy Belas. Přednáška bude doplněna promítáním barevných fotografií na velké plátno v kině Planá. Kino Planá, začátek v 17.00 hod., vstupné Kč 20.

Další informace MěKS:

V sobotu 9. září byla v prostorách 2. patra radnice otevřena výstava fotografií amatérských fotografů zaměřená na město Planá a okolí. První cena byla udělena p. Janu Semjanovi, druhá Radku Fejtovi a třetí p. Ivanu Tomáškoví. Dále bylo uděleno sedm věcných cen za nejzdařilejší jednotlivé fotografie, které obdrželi: Ivan Tomášek, Roman Frouz, Lenka Pužmanová, Alice Jiráková, Radek Fejt, Miroslav Ludvík a Reinhold Russ.

Výstava bude k vidění až do srpna příštího roku. Všem výhercům ještě jednou srdečně blahopřejeme! Ti z nich, kteří si dosud věcné ceny nevyzvedli, se mohou obrátit na p. Plešákovou v podatelně městského úřadu.

Nabídka předplatného do Divadla J.K. Tyla na sezónu 2007:

Smíšené předplatné (pátky) osm představení – cena abonentky Kč 720, doprava Kč 800.

Program: Škola základ života – muzikál, Rose Marie – opereta, Zahrada – balet, Královna Margot – činohra, Dalibor – opera, Zpívání v dešti – muzikál, Vymítání ďábla – činohra, Celebrity s.r.o. – činohra.

Předplatné je možno si objednat nejpozději do 30. října 2006

MěKS Planá připravuje na listopad (30.11.) zájezd do Divadla v Mar. Lázních na zábavný pořad Zdeňka Izera „Dnes Vás baví holohlaví“. Zájemci, hlase se co nejdříve na MěKS Planá, tel. 374794223 nebo mob. 603788954. Cena vstupenky s dopravou cca 280,- Kč.

Dům dětí a mládeže informuje

- prostory Domu dětí byly v týdnu od 4.září otevřeny pro informaci,co budeme dětem a mládeži nabízet v novém školním roce pro využití jejich volného času. Dodatečně se přihlásili další vedoucí,proto v následujícím uvádíme rozšíření nabídky:

- hrátky s počítačem pro děti 2.-3.tř., výuka bude probíhat v učebně výpočetní techniky na ZŠ Valy vždy ve čtvrtek od 15.30, vedoucím je p.uč.Kubát, kroužek zahajuje 12.10., přihlášky se zaplacením poplatku na 1.pololetí 150 Kč na DDM do konce září.

- kroužek šikovných rukou pro zájemce od 3.tříd chce naučit děti tvořit hezké věci za použití přírodních materiálů,sádry,textilií,ale i něco dobrého uvařit. Zahajuje se v pondělí 2.října v 15 hod. na DDM, přihlášení se zaplacením poplatku na 1.pololetí 200 Kč na DDM do konce září, vedoucí pí.Fischerová

- florball pro začínající (nejen chlapce) od 3.-5.tříd bude v tělocvičně školy náměstí vždy v neděli od 10 hod.Hokejky zapůjčíme. Vedoucím je Pavel Plešák,kroužek zahajuje 22.10., přihlášení se zaplacením poplatku na 1.pololetí 150 Kč na DDM do konce září .

- klub pro děti 1.a 2.tříd „KLUBÍČKO“ bude zaměřený na všestranný rozvoj dětí: pohybová cvičení, hry, kreslení, modelování, vycházky. Zahájení bude v úterý 10.října v 15 hod. na DDM, vedoucí pí.Fischerová. Přihlášení se zaplacením poplatku na 1.pololetí 150 Kč do konce září na DDM.

Informace o volných místech v jednotlivých zájmových útvarech poskytne vedoucí DDM v pondělí a ve středu do 16 hod. v budově DDM, nám.Svobody.

Supermarketový svět v Plané

Tolik jsem se těšil z docela slušné komunikativnosti plánských na krásném historickém náměstí. Skoro veselé občůdky a lidé, jakoby tu o sebe takřka rádi zakopávali. V Kraslicích, odkud jsem nedávno přišel do Plané a okolí „farářovat“, je 6 supermarketů, 7 benzínek, navíc je město průjezdní do K.Varů a Sokolova pro koupěchtivé německé sousedy. A to, považte, mají Kraslice o pouhých 1500 obyvatel více, než Planá. Není tu ovšem tak postaráno o lidi, jako zde : skoro tu neexistuje starost o staré lidi, otevřené sportoviště tu také není, o bazénu s toboganem si mohou nechat jen zdát. 41 hospod kolorit doplňuje, včetně těch s červenou lucernou. Zprávu o Tescu, Lidlu, Plusu (a mínusu) jsem přijal skoro smutně. Výhody jistě budou, pro nás jen krátkodobé – pro „těžební“ společnosti příjemné. Nechci vidět vše negativně, ale zdá se, že ruku v ruce s plytkou televizní zábavou a spoustou zážitkových show (samozřejmě reálně nereálných) bude supermarketový svět okupovat víc srdce i mysl nás plánských. Ale, třeba nebude tak zle a my se nedáme...

JŠ

Jak do toho jdete? – Politici a voliči?

Budoucnost světa vytváří jen ten, kdo dává sám sebe. Kdo chce jen poučovat, kdo chce jen měnit druhé, zůstává neplodný.(Joseph Ratzinger)

Jistě si přejeme, aby nás v obcích zastupovali ti nejlepší, co to nejen umí, ale i jsou čestní. Můžeme pro to něco udělat? Tvůrčí kritika, cesta k volbám, kde vyberu ty nejlepší (podle jiných: ty nejmenší neřády) může být provázena také mojí modlitbou.

„Dobrý Pane, svěřuji do Tvých rukou dnes také ty, kteří budou voleni ke službě nám ostatním a prosím za to, aby se nebáli přemoci svá sobectví a s duchem pokory při využití

všech jejich darů (umění komunikace, politiky, znalostí apod.) mohli sloužit dobré věci také v této naší obci. Já nechci zůstat stranou – dej mi proto sílu pomoci, přijít se zdravou kritikou a být ochoten měnit věci a začínat vždy u sebe...amen.“

Objeví-li se na světě skrze člověka trochu více lásky, dobroty, trochu více světla a pravdy, měl život smysl.

JŠ

Akce a setkání v říjnu a listopadu 2006

Sobota 30.září - 11 h Michalovy Hory - poutní mše sv.Arch.Michaela,

14 h Vysoké Sedliště - patrocinium sv.Václava mše sv., při níž zpívá tachovský chrám.sbor (Jana Vokatá),

16 h - Sv.Anna - křest dítěte se zpěvy,

17 h - Sv.Anna, varhanní koncert - mistr Jan Steyer

Sobota 7.10. - 10.30 h Planá – kostel - koncert barokní hudby - P.Fišáková a spol. z M.Lázní,

14.30 h - Okrouhlé Hradiště - o.biskup Fr.Radkovský – mše sv., odpoledne: Literární Domaslav

Sobota 14.10. - 10.30 h - Deutsche Messe - varhany -Jana Vokatá

Sobota 21.10. - 11 h - Brod nad Tichou- mše sv. a dušičková, pobožnost na hřbitově,
17 h - Sv.Anna - mše sv. se vzpomínkou zesnulých

Sobota 28.10., 13 - 18 h Obnova - fara Planá a poté oslava tamtéž.

Kontakt. P.Mgr.Jaroslav Šašek – 607 202 127 ,e-mail: sasajara@seznam.cz

Duchovní obnova

Tvář znetvořená sobectvím a pýchou se liší markantně od tváře zkrásněné láskou a pokorou. Zde vůbec nehraje roli doba proseděná u kosmetického stolečku ani značka. Zveme vás ke zmlazovací obnově k tématu láska, manželství, rodina atd. **v sobotu 28.10. od 13 hod na faru v Plané** (do cca 18 hod - 3 vstupy k dialogům o lásce, kráse a jednotě). Malý společný výlet bude podle počasí. Po 18. hodině pak posezení u ohně, nebo kamen s vínkem apod.- manželské páry, snoubenci, ale i kůly v plotě vítány...moc.

Inzerát

Kadeřnictví „Lucie“ – kadeřnické a holičské služby Lucie Lehovcová, provozovna Chodová Planá, Chodská 4, tel.č. 608 242 769.

Inzerát

Snadná půjčka pro důchodce, ženy na mateřské, zaměstnance

6000-80000 Kč na Vašem účtu

přijedeme i k Vám domů !

Volejte 739 285 683 !!!

Inzerát

Firma KARA provádí výkup kožek každý poslední pátek v měsíci u restaurace Mes Amis od 14.00 do 15.00 hodin. Začátek výkupu je v měsíci říjnu.

Inzerát

ANETA - Levný textil z dovozu

Dětské, dámské a pánské zboží za velmi rozumné ceny. Dětské mikiny, trička, rifle od 20 Kč. Dámské a pánské mikiny, trička, rifle od 20 Kč a jiné. Kde nás najdete? Nákupní středisko Chodová Planá Po-Pá vždy od 9 do 17 hod., So od 9 do 11 hod. Tel.č. 736 768 917.

Inzerát

Pro moderní výrobní závod v oblasti Blanska hledáme schopné pracovníky na Hlavní pracovní poměr na pozici OPERÁTOR VE VÝROBĚ.

Pozice vyžaduje manuální zručnost, spolehlivost, pečlivost a ochotu pracovat v nepřetržitém provozu.

Nabízíme měsíční plat 10.000 - 15 000 Kč a více dle výkonu a zkušeností.

Zajistíme ubytování a dopravu do místa výkonu práce a dále jsme schopni poskytnout až 2.700 Kč měsíčně příplatek na ubytování.

V případě zájmu kontaktujte Radku Chvátalovou na telefonu: 24929819.

Inzerát

Střihání pejsků všech plemen.Planá.www.dogsalon,info 777 655 095

Inzerát

„22“ Penzion Dvaadvacítka*

SEGAFRÉDO CAFFÉ BAR „22“

Panák od 9 Kč(vodka), Mojito 69 Kč, Koktejly 49 Kč (alko+nealko), Latté 25 Kč.
Hráči alko a nealko zdarma dle nabídky

Každý víkend akce. Informace na baru..

náměstí Svobody 22, Planá, vedle Raiffeisenbank, naproti kinu

info + rezervace: 777655706, www.plana22.com

Inzerát

Petr Štulajter – zateplování a renovace fasád, malířské a dokončovací práce stavební –vnitřní malby, šlechtěné omítky, plovoucí a lité podlahy,. Telefon: 604 612 198, 374 793 193.

Inzerát

Nabízíme **rekvalifikační kursy**: masér, saunér, pedikúra. Akreditováno MŠMT, možnost získání ŽL, individuální výuka. Dále učíme masáže-foot, lymfatická, tibetská, lávovými kameny, aromaterapie, shiatsu aj. Telefon: 602 478 448, 604 238 911.

Inzerát

Pokrývačské práce – Ha Ha

Pokrývačské, Klempířské, Tesařské a Zednické práce

Dlouholetá zkušenost

Vyzkoušejte a uvidíte

tel.: 608 960 555 Hájek Petr

Inzerát

Restaurace v areálu přírodního koupaliště v Plané – možnost konání rodinných oslav, svateb, rautů apod., cca 60 míst. Objednávky na tel./fax 374 798 441, tel. 374 724103, mobil 607 815 364

Inzerát

Firma D+D Milan Doubek

Čištění peří, šití prošívaných dek, peřin a polštářů.

Prošívaná deka 850 Kč, peřina 790 Kč, polštář 219 Kč

Ceny jsou včetně kvalitní sypkoviny, šití a čištění peří.

Doprava zdarma!!!

Tel.č. 608 305 506, 608 305 970

Inzerát – Raiffeisen Bank – Prémiové spoření s Bonusem

Inzerát

HC Mariánské Lázně.cz hledá na pomoc při utkáních pomocný personál na pozici:

- časomíra

- zdravotník

- lékař

Obě funkce jsou placené dle sazebníku ČSLH.

Zájemci se mohou hlásit na tel. čísla 354602025, nebo 354 602 704, popř. na e-mail: hcml.cz@seznam.cz, sportservis.ml@seznam.cz

Inzerát



NÁBOR CHLAPCŮ DO ODDÍLU LEDNÍHO HOKEJE HC MARIÁNSKÉ LÁZNĚ

Máte doma šikovného chlapce se vztahem ke sportu?

Hokejový klub HC Mariánské Lázně.cz Vám nabízí možnost zapojit Vašeho syna do sportovního prostředí ledního hokeje, naučit jej kolektivnosti, samostatnosti, disciplíně, sdílet radost z úspěchů, z vítězství i naučit se nevzdávat a snažit se být ještě lepší.

Nabízíme Vám možnost zajištění základní výstroje a než se rozhodnete, zda je tento sport pro Vás to pravé, nemusíte platit až do 3. třídy žádné příspěvky.

Navíc každý nově příchozí od nás dostane hokejku a puk.

Oslovila Vás tato možnost?

Rádi se Vám budeme věnovat každý všední den v sekretariátu HC Mariánské Lázně.cz na Zimním stadionu, zavolejte nám na telefon: 354602025, napište nám na e-mail: hcml.cz@seznam.cz, prohlédněte si stránky www.hokejml.cz

nebo se rovnou přijďte podívat na trénink, který je vždy v pondělí a ve středu od 15.30 do 16.45 hodin a v sobotu od 8.30 do 10.00 hodin.

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzala. Telefon 374 752 911, 374 792 100, fax 374 752 929, e-mail: tajemnice@muplana.cz

Registrováno u MK ČR pod reg.zn. MK ČR E 13389. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírnických Planfilm, OD Hraničář, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné zvenku na pravé straně vchodových dveří. Uzávěrka každého 22.dne v měsíci. Omluvte případné chyby v textu. Tisk Lieblprint Planá, tel.374 794 056.